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1918. Ήρθε με τους γονείς του πρόσφυγας. Μετά από περιπλανήσεις 
καταστάλαξαν οι γονείς του στην Λεπτοκαρυά Γιαννιτσών. Αγαπούσε 
πολύ την εκκλησία και από 2 ετών έψελνε το τροπάριο του Ιωάννη του 
Προδρόμου. Βοηθώντας τους γονείς του στα καπνά, όταν ήταν 11 
χρονών, ένα παιδάκι πέταξε μια καπνοβελόνα και καρφώθηκε στο μάτι 
του μικρού Κυριάκου. Έτσι έχασε το μάτι του και εν συνεχεία, χάλασε και 
το άλλο μάτι του Από τα 11 του χρόνια ήτανπαντελώς τυφλός. Στα 18 του 
χρόνια, εκάρη μοναχός στο μοναστήρι του Τιμίου Προδρόμου Ναούσης, 
με το όνομα Μελέτιος.

Έκτοτε αν και τυφλός, σκορπούσε γύρω του ισχυρό φως. Ίδρυσε 
ορφανοτροφείο στην Νάουσα.

Πέρασαν από τα χέρια του και μεγάλωσαν 2000 ορφανά και πλέον. Το 
έργο του ήταν πολύ μεγάλο.

Έγινε πατέρας των ορφανών και βοηθός του κόσμου.

Έχει κάνει Ησυχαστήριον που ονομάζεται «Ησυχαστήριον Επτάρυθμος 
Χάρις»

Κοντά του έβρισκαν παρηγοριά πολλές κουρασμένες ψυχές. Τους 
συμβούλευε, τους παρηγορούσε και το Ησυχαστήριο του λειτουργούσε 
και σαν πτωχοκομείο. Πολλοί πέρασαν και έπαιρναν την συμβουλή του 
και την ευλογία του.

Το τηλέφωνό του δεν σταματούσε να χτυπά και να συμβουλεύει μέχρι 
αργά την νύκτα. 

Το έργο του ήταν έργο ανθρωπιάς, έργο Θεού.Οι προσευχές του είναι 
άπειρες, τα γραφόμενά του ατελείωτα. Στα ράφια του ησυχαστηρίου 
βρίσκεις προσευχές και λόγους δικούς του, με τις χρονολογίες που τα 
έλεγε. Σε όλη την Ελλάδα υπήρχαν ομάδες που έκαναν λειτουργίες  μια 
φορά τον μήνα. Μας έλεγε πως είναι καλό να γίνονται για την οικογένεια 
μας, για την πόλη μας, για τους ιερείς και αρχιερείς μας. Από το 2005 το 
φθινόπωρο που τον γνωρίσαμε εμείς στην Θήβα Βοιωτίας, κάνουμε και 
εμείς λειτουργίες. Πρώτα σε ένα ναό και ύστερα σε δεύτερο. Η πόλη μας 2 
φορές το μήνα λειτουργείται από τις ομάδες αυτές.



Ο γέροντας ήταν ακούραστος και μας υπαγόρευε τις προσευχές, τους 
λόγους και τα χριστιανικά παραδείγματα. Τρία βιβλία κυκλοφόρησαν.

Το 1ο με τίτλο «ΠΡΟΣΕΥΧΕΣ» μοναχού Μελέτιου Αϊβαζίδη του 
ορφανοτρόφου.

Το 2ο με τίτλο «ΛΟΓΟΙ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΙ» πατρός Μελετίου Αϊβαζίδη.

Το 3ο με τίτλο «ΔΟΞΑ ΘΕΟΥ, ΔΟΞΑ ΘΕΟΤΟΚΕ, ΕΛΕΗΣΟΝ ΚΑΙ ΣΩΣΟΝ ΗΜΑΣ» 
μοναχού Μελέτιου Αϊβαζίδη του ορφανοτρόφου.

Τα τρία αυτά βιβλία κυκλοφόρησαν στο μοναστήρι από τον γέροντα. Οι 
προσκυνητές του ησυχαστηρίου, έπαιρναν και το βιβλίο δώρο από τα 
χέρια του γέροντα μαζί με διάφορες ευλογίες, σταυρουδάκια, 
κομποσχοίνια κα. Η προσφορά του αυτή ήταν απλόχερη όπως και η 
καρδιά του. Αγαπούσε όλο τον κόσμο, συγχωρούσε όλους όσους μερικές 
φορές τον πίκραιναν. Όμως στα 94 χρόνια του αρρώστησε. Τον μετέφεραν 
στο νοσοκομείο των Γιαννιτσών γιατί έπεσε σε κώμα από το σάκχαρο. 
Στο νοσοκομείο υπεβλήθηκε σε εξετάσεις και βρέθηκε πως ο πνεύμονάς 
του είχε μαζέψει υγρό. Παρόλο τα χρόνια του και την αρρώστια του έδινε 
την ευλογία του, σε όσους τον επισκέπτονταν.

Πέρασε πολύς κόσμος από το νοσοκομείο Γιαννιτσών για να τον δει. Από 
τις 3 Ιανουαρίου που μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, έμεινε μέχρι τις 13 
ημέρα

Παρασκευή. Οι γιατροί του επέτρεψαν να βγεί και να πάει στο μοναστήρι 
του. Είχε μια βδομάδα που επέστρεψε στο μοναστήρι του και εκοιμήθη 
στις 20/1/2012 ημέρα Παρασκευή, αφού πρώτα εξομολογήθηκε και 
εκοινώνησε. Σου ευχόμεθα ΚΑΛΟ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ γέροντα σε ευχαριστούμε 
πολύ για όσα έκανες για μας, τα πνευματικά σου παιδιά. Θεωρήσαμε 
απαραίτητο να εκδώσουμε και το 4ο βιβλίο με τίτλο

«ΛΟΓΙΑ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΟΣΥΝΗΣ»

Ακόμη και τον τίτλο του 4ο βιβλίου είχες καθορίσει και αναφέρει.

Η επιθυμία σου έγινε πραγματικότητα



Εκδώσαμε και το 4ο βιβλίο και θα συνεχίσουμε μέχρι να εκδοθούν όλα 
όσα μας είχες πει. Δεν θα σε λησμονήσουμε ποτέ, θα σε έχουμε πάντα στο 
μυαλό μας γιατί ήσουν για μας ο πατέρας μας. Ο τυφλός, που σκορπούσες 
γύρω σου πάντα φως.

Τα πνευματικά σου παιδιά

Από την Θήβα Βοιωτίας
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